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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 

ESTADO DO PARANÁ 

CONCORRÊNCIA Nº 01/2022 - QUESTIONAMENTO 05 

 

Questionamento: Qual o formato de arquivo que deverá ser gravado no DVD? 

Podemos encaminhar em MP4 com resolução 1920 x 1080? O DVD será utilizado para leitura 

num computador ou devemos produzir um DVD VÍDEO (formato obsoleto) que permite apenas 

vídeos em qualidade SD? 

Resposta: O arquivo será utilizado em computadores e deverá ser disponibilidade 

conforme a empresa desejar, destaca-se, porém, que a qualidade de imagem também é objeto de 

pontuação, e que a qualidade mínima a pontuar deve ser aquela prevista no item 4.1.2 do Termo 

de referência, qual seja 1920 x 1080; 

 

Questionamento: Em relação a equipe de profissionais, os repórteres devem receber 

de acordo com a tabela do sindicato dos jornalistas? 

Resposta: Conforme previsão da cláusula oitava do contrato, a empresa deverá 

assumir a responsabilidade por todos os ônus, tais como salários, encargos sociais e legais, 

impostos, seguros, vale-transporte e outros, relativos aos seus colaboradores, e por quaisquer 

acidentes que possam vir a ser vítimas seus colaboradores ou prepostos; 

 

Questionamento: A regulamentação da profissão de jornalista determina que a carga 

horária deve ser de 5 horas diárias, porém o expediente da câmara é de 6 horas, devemos prever 

o pagamento de horas-extras para cumprir a jornada diária? 

Resposta: Conforme previsão da cláusula oitava do contrato: Dispor de pessoal 

necessário para garantir a perfeita execução dos serviços contratados, no regime contratado, sem 

interrupção, seja por motivo de férias, descanso semanal, licença, falta ao serviço, demissão e 

outros análogos, obedecidas as disposições da legislação trabalhista a que se subordinam; 

 

Questionamento: O editor solicitado no edital será um editor jornalístico ou um 

profissional responsável só pela edição de imagens. 

Resposta: Conforme previsão do item 4.20 do Termo de referência do Edital, os 

editores de vídeo deverão possuir ao menos 1 ano de experiência na área de edição de vídeo; 
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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 

ESTADO DO PARANÁ 

 

Questionamento: Os cinegrafistas solicitados deverão ser Repórteres 

Cinematográficos com experiência jornalística? 

Resposta: Conforme previsão do item 4.20 do Termo de referência do Edital os 

cinegrafistas deverão possuir ao menos 1 ano de experiência como cinegrafista. 

 

 

 

Carlos Alberto Kasper 

Presidente da Comissão Especial de Licitação 
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